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Ata da 41ª Reunião Ordinária, de 08 de novembro de 2011


	ATA DA 41ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
REALIZADA AOS OITO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e onze, às quatorze horas e dezoito minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e José Luís Fornasari. Estavam ausentes os seguintes vereadores: Danilo E. Godoy Lourenço, Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 40ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Às quatorze horas e trinta e oito minutos o Sr. Presidente suspendeu a Sessão para algumas discussões, reabrindo às quatorze horas e cinquenta e quatro minutos e em seguida solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Estava ausente o vereador Fabiano R. Martinez. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:


	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 114/2011 – “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar convênios com a Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo S.A. - EMTU/SP, com o objetivo de Integração do Corredor Metropolitano Noroeste de Transporte Coletivo de Passageiros na Região Metropolitana de Campinas (RMC), e Implementação do Sistema Estruturado de Transporte Coletivo de Média e Baixa Capacidade, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.


	APROVADO
	11 (ONZE) VOTOS FAVORÁVEIS.

	Nº 119/2011 – “Altera a Lei Municipal nº. 2.265 de 19 de junho de 1997, que cria o Conselho Municipal das Pessoas Portadoras de Deficiência e institui a Conferência Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência”. Autoria: Poder Executivo.


	APROVADO
	11 (ONZE) VOTOS FAVORÁVEIS.

	Nº 125/2011 – “Fica instituído no calendário oficial do Município de Santa Bárbara d’Oeste a ‘Festa da Turminha da Usina de Cillo’, e dá outras providências”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.

	APROVADO 
	11 (ONZE) VOTOS FAVORÁVEIS.

	PROJETO DE DECRETO LEGISLTAVIO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 15/2011 – “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Senhor Valmir Rodrigues de Oliveira - ‘Valmir do Salão Ipê’, e dá outras providências”. Autoria: Vereador Fabiano R. Martinez.

	APROVADO
	12 (DOZE) VOTOS FAVORÁVEIS.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 257/2011 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, no sentido de autorizar uma ampla reforma na SP-306, desde a SP-304 em Santa Bárbara d’Oeste até a SP-308, em Capivari, SP”. Autoria: Vereador José L. Fornasari.

	APROVADA

	

	N° 258/2011 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, no sentido de eliminar qualquer possibilidade de construção de presídio em toda a região de Santa Bárbara d´Oeste”.  Autoria: Vereador José L. Fornasari.


	APROVADA
	

	N° 259/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, quanto a providências de construção de calçada em propriedade particular, localizada na Avenida Alfredo Contatto, entre os bairros Dona Regina e Jardim Europa”. Autoria: Vereador Laerte Silva.

	   APROVADA
	

	N° 260/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins e aos setores competentes, quanto a melhorias nas travessias da Avenida São Paulo, nos bairros Cidade Nova e Dona Regina”. Autoria:  Vereador Laerte Silva.

	   APROVADA
	

	Neste momento, às dezesseis horas e vinte e oito minutos o Vereador Anízio Tavares assume a cadeira como Presidente.

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 768 - “Informações sobre equipamento compressor de ar que estaria quebrado, na UBS do bairro Cidade Nova”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.

	APROVADO
	

	Nº 769 - “Informações sobre falta d’água e baixa pressão na Rua Diadema, número 392, no Jardim Esmeralda”. Autoria - Vereador José L. Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 770 - “Informações sobre a ETE localizada no Jardim Conceição”. Autoria – Vereador José L. Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 771 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria – Vereador Edison C. Bortolucci.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares 
	José A. A. Gonçalves
	16h46 a 16h59

	José L. Fornasari
	
	17h00 a 17h11

	Antonio C. Ribeiro
	Ducimar Cardoso
	17h12 a 17h21

	Ademir da Silva
	Abriu Mão da Palavra
	17h22

	Carlos Fontes
	Abriu Mão da Palavra
	17h22 

	        Erb O. Martins
	Abriu Mão da Palavra
	17h23

	Ducimar Cardoso
	Abriu Mão da Palavra
	17h23

	Danilo Godoy
	Ducimar Cardoso
	17h24 a 17h33

	Às dezessete horas e trinta e três minutos o Vereador Erb. O. Martins reassume a cadeira como Presidente.

	 Edison C.Bortolucci Jr.
	Ducimar Cardoso
	17h34 a 17h43


Neste momento o Sr. Presidente fez a leitura do  seguinte COMUNICADO: “Comunicamos que, em virtude do Ponto Facultativo no dia 14 de novembro (2ª feira) e do Feriado da Proclamação da República no dia 15 de novembro (3ª feira), a próxima reunião será realizada no dia 16 de novembro, quarta-feira, no mesmo horário”.  Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e quarenta e quatro minutos. Eu __________________________________ (Marta de Fátima C. Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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